Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 5 Henenu = THUA
1.
2) 2 dyrtoB = FOIIMOB
2.
3) 90 muMMETpHI = CaHTUMETPBI
3.
4) 2 dynros(ta) = YHIUN(UN)
4.
5) 96 ynuwmii(un) = ¢yHTOB(TA)
5.
6) 24 ¢pyroB = SAPIIOB
6.
7) 19249= THU
7.
8) 3 merprl = CaHTHMETPBI
8.
9) 60 mroiimoB = byToB
9.
10) 5 mune = byToB
10.
11) 1 000 rpammoB(ma) = KHJIOTPaMM
11.
12) 56 nau = Heaenn
12.
13) 4 xunometpoB = METPBI
13.
14) 9u= MHH
14.
15) 60 cexyHasl = MUH
15.
16) 1 nutpos(pa) = MUJLTAIUTPOB(pa)
16.
17) 8 sapnoB = ¢dhyToB
17.
18) 7 xunorpamma(oB) = rpamMMoB(Ma)
18.
19) 9 mun = CEKYH/IbI
19.
20) 72 mecsupl = TOJIBI
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Suenenu= 35 gOHH
1 35
2) 2dyroB= 24  nioiiMoB
2. 24
3) 90 muwumeTrpel = 9 CaHTUMETPBI
3. 9
4) 2 ¢pynros(ta)= 32  yHUUN(UN)
4. 32
5) 96 ynumit(uu) = 6  QyHTOB(Ta)
J 6
6) 24 pyroB= 8§ SAPIIOB
6. 8
7) 192y= 8 JTHA
7. 8
8) 3 merper=_ 300 caHTHMETpBI
8. 300
9) 60 mrorimoB=__ 5 ¢byToB
9. S
10) Svume= 26400 ¢dyros
0. 26400
11) 1000 rpammoB(ma) = 1 KHJIOTPaMM |
11.
12) 56 quu= 8 Heeu
12. 8
13) 4 xunomerpoB=_4 000 meTpsl
13. 4 000
14) 9u= 540 wMun
14. 540
15) 60 cexyngpi= 1 MUH
15. 1
16) 1 mutpoB(pa)= 1000 MumuauTpoB(pa)
16. 1 000
17) 8sapno= 24  ¢dyroB
7. 24
18) 7 kunorpamma(oB) = 7 000 rpammoB(Ma)
18. 7 000
19) O9vun=_ 540  cexkyHubI
19. 540
20) 72 mecsaupl= 6 TOJIBI
20. 6
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